



## ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, С ДНЕМ ЗНАНИЙ И НАЧАЛОМ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА!

Этот день стал для всех нас символом добрых начинаний, смелых экспериментов, открытий и свершений. Мы с надеждой смотрим на наше подрастающее поколение, ведь именно ему строить будущее района, области, страны, а для этого надо прилежно осваивать школьные науки, стать по-настоящему образованными людьми и патриотами. Помните, ребята, что качественное образование дает дорогу в будущее каждому из вас, поэтому желаем вам сил, усердия и неиссякаемой любознательности. Берегите, пожалуйста, то, что сделано для вас в школах.

Учителям хотим пожелать терпения, вдохновения, мудрости и прилежных учеников, а родителям — только радости и гордости за успехи своих детей.

С праздником вас! Отличных оценок и хорошего настроения на весь учебный год!

**Ю.ВАСЕЧКИН**, глава администрации  
Волосовского муниципального района

**С.ФРОЛОВ**, глава Волосовского  
муниципального района

## АВГУСТОВСКИЙ ПЕДСОВЕТ — ТРАДИЦИЯ ОСОБАЯ...



Ежегодно на пороге нового учебного года, учительское сообщество пересматривает свой педагогический «багаж», критически оценивает, что удачно получилось и заслуживает продолжения, какие были находки и достижения, а что требует улучшения. Августовский педсовет — особая педагогическая традиция, согретая теплом последних летних дней и искренней любовью к профессии. Накануне

нового учебного года он прошел в Волосовской средней общеобразовательной школе № 1. В его работе приняла участие, выступила и вручила отличившимся педагогам награды профильных министерства и регионального ведомства председатель комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Вероника Ивановна Реброва. Тепло напутствовали педагогов и пожелали

им дальнейших успехов в новом учебном году заместитель главы администрации Волосовского района Ольга Вячеславовна Кущинская и депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Вадим Анатольевич Густов и Марина Николаевна Левченко.

*(Подробности — на 2 и 3 страницах)*

## Поздравляем!

Почетному гражданину района  
Александр Васильевич Егорову - 75!

Уважаемый Александр Васильевич!



Сердечно поздравляем вас с юбилеем со дня рождения! Ваш трудовой и жизненный путь заслужили глубокое уважение и общественное признание земляков, мы благодарны вам за большой вклад в развитие агропромышленного комплекса района и Ленинградской области. Вас знают как ответственного, энергичного и принципиального человека по отношению к производственным и общественным делам. Оставайтесь таким и впредь!

Желаем вам крепкого здоровья, пусть дальнейшие годы приносят вам ощущение полноты жизни, пусть вас окружает любовь и поддержка близких! Пусть оптимизм и молодость души не покидают вас!

Администрация Волосовского  
муниципального района

## ВСТРЕЧАЕМ ОБЛАСТНОЕ «ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ — 2023»!



Во вторник, 5 сентября, в парке «Велес» в Волосово пройдет финал областного смотра-конкурса «Ветеранское подворье - 2023».

Гости приедут из всех муниципальных районов Ленинградской области и Ивангорода — победители муниципальных этапов «Ветеранского подворья». Этот смотр-конкурс проводится с 2005 года по инициативе Ленинградской областной ассоциации общественных объединений ветеранов, а с 2007 года областной финал проходит под эгидой Законодательного собрания Ленинградской области. С 2012 года «Ветеранское подворье» - партийный проект регионального отделения «Единой России».



На нашем подворье в парке «Велес» участников и гостей ждет хлебосольный прием, ярмарка ремесел и посадочного материала цветов и садово-огородных культур, разнообразные мастер-классы, выставка животных, которую разводят в приусадебных хозяйствах, большая

культурная программа и множество приятных сюрпризов. После награждения лучших ветеранских подворий, всех ждет подарок — концерт вокально-инструментального ансамбля «Лейся, песня!» (Москва).

Приходите в парк «Велес» 5 сентября! Начало в 11.00 47



*Дорогие школьники и студенты!  
Дорогие педагоги и родители!*

1 сентября — торжественный день для каждого ребенка и взрослого, потому что это — День знаний, очередной этап в жизни, связанный с новыми открытиями и достижениями.

Тем, кто впервые сел за школьную парту, и тем, кто продолжит обучение, мы желаем легко, с желанием осваивать новые знания и только отличных оценок на уроках.

В Год педагога и наставника особые слова говорим в адрес учителей. Вы заслуживаете самого искреннего признания и огромной благодарности за ваш труд. Во все века на Руси почиталась эта великая миссия — миссия Учителя. Желаем всем учителям Волосовского района с гордостью выполнять эту миссию. Помните, будущее России зависит от тех, кто сегодня входит в классы учиться и учить.

Педагогам, родителям, школьникам — успехов, сил, целеустремленности, энергии, добра и терпения!

**В. РЫЖКОВ, М. ЛЕВЧЕНКО, В. ГУСТОВ, депутаты  
Законодательного собрания Ленинградской области**

*Уважаемые учащиеся, родители и  
педагоги Ленинградской области!*

Поздравляю вас с Днем знаний! Этот праздник — символ начала нового учебного года, полного возможностей и открытий.

Ежегодно в Ленинградской области растет количество учащихся. В этом году в школу отправились сотни тысяч ребят, в том числе первоклашки. Каждого из них ждет ответственная и насыщенная пора, наполненная радостью первых побед и достижений.

Для студентов техникумов, колледжей и вузов — это также начало большого пути к своей профессии. Для педагогов — день возвращения к любимой работе и встреча с ребятами. Для родителей — время важных забот об учебе и гордости за успехи детей.

В Ленинградской области сегодня создают все условия для доступного и качественного образования в регионе. Строят школы и детские сады, оснащают их современным оборудованием, создают цифровую образовательную среду, обновляют инфраструктуру учреждений среднего профессионального образования.

Дорогие дети, уважаемые родители и педагоги, искренне желаю вам успешного учебного года, новых знаний, интересных открытий и достижений. Пусть каждый день будет наполнен радостью учебных успехов и полезным опытом. С праздником!

**С. ЯХНЮК, депутат Государственной Думы**

*Дорогие школьники и студенты!  
Уважаемые педагоги и родители!*

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области поздравляю вас с началом нового учебного года!

1 сентября — это символ добрых начинаний, это новая ступень на пути получения образования. Учеба — нелегкая, но увлекательная пора, школьникам и студентам важно помнить, что во все времена подлинной ценностью были, есть и будут знания и широкий кругозор.

Ленинградская область делает все возможное, чтобы наши мальчишки и девчонки получали новые знания в комфортных условиях: в этом учебном году открылись новые школы и детские сады, введены «Точки роста» и «Кванториумы». В рамках программы реновации обновился ряд существующих образовательных учреждений. И нам есть куда стремиться, ведь каждый год 47 регион прирастает новыми маленькими жителями: в этом году количество учащихся в ленинградских школах выросло почти на 10 тысяч человек.

С праздником всех, кто учится и учит! Желаю всем добра, крепкого здоровья и хорошего настроения!

**С. БЕБЕНИН, председатель Законодательного собрания  
Ленинградской области**

2023 ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

# ДОСТИЖЕНИЯ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ ВОЛОСОВСКОГО РАЙОНА В 2022 – 2023

## УЧЕБНОМ ГОДУ

**1 сентября, как водится, стартовал новый учебный год. Перед августовским педсоветом мы попросили председателя комитета образования Волосовского района Надежду Владимировну Симакову поделиться мыслями о том, что из завершившегося учебного года достойно внимания и положительной оценки, и какие задачи предстоит решать педагогам в году наступившем.**



— Система образования Волосовского района в истекшем году действовала в соответствии с приоритетами государственной политики и была направлена на обеспечение качества образования, создание безопасных и комфортных условий обучения.

**В РАЙОНЕ  
36 ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ  
ОРГАНИЗАЦИЙ:  
14 ДОШКОЛЬНЫХ,  
17 ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ,  
5 ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ.  
ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО ОБУЧАЮЩИХСЯ  
И ВОСПИТАННИКОВ – 6251 ЧЕЛ.  
ПРИ ОБЩЕЙ ТЕНДЕНЦИИ К СНИЖЕНИЮ  
ЧИСЛА ВОСПИТАННИКОВ В ДЕТСКИХ  
САДАХ, НАБЛЮДАЕТСЯ ПОВЫШЕНИЕ  
ЧИСЛЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ  
В ШКОЛАХ (+ 42 ЧЕЛОВЕКА).**

Происходило это через такие направления деятельности как совершенствование инфраструктуры, развитие кадрового потенциала, обновление содержания образования, совершенствование процессов воспитания и социализации обучающихся, развитие форм и технологий профориентационной работы.

В рамках региональной программы реновации выполнен капитальный ремонт Кикеринской средней школы и детского сада № 24 в Кикерино. В рамках государственной программы РФ «Развитие образования» проведена модернизация Зимитицкой основной общеобразовательной школы и Бегуницкой средней общеобразовательной школы. *Эти мероприятия позволили значительно укрепить единое образовательное пространство и создать комфортную современную образовательную среду.*

С целью реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в Яблонницкой средней школе создан Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». Это седьмой такой Центр в районе.

По оценке муниципальной комиссии, 100% образовательных организаций готовы к началу учебного года.

Одним из условий обеспечения общедоступного и качествен-

ного образования обучающихся остается организация ежедневных перевозок школьников к месту обучения. Подвоз детей осуществляют 29 школьных автобусов, 2 из них получены в этом учебном году.

Шагая в ногу со временем, образовательные организации района постоянно обновляют и пополняют компьютерный парк, в среднем на 9,41% в год.

В рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» закуплено оборудование для Зимитицкой школы. Плодотворно этот вопрос решается в Центре информационных технологий при поддержке депутата Законодательного собрания Ленинградской области В. А. Густова.

*— Как обстоят дела с педагогическими кадрами в районе?*

— Развитие кадрового потенциала на протяжении многих лет является приоритетным направлением в сфере образования района. Реализуя посыл губернатора Ленинградской области, объявившего 2022-2023 года Годом команды Знаний, данному вопросу придавалось особое значение. В результате численный состав педагогических работников увеличился на 3% к прошлому году, в район пришли 16 молодых специалистов, по программе «Земский учитель» в Беседскую основную школу прибыл учитель математики. В 2022-2023 учебном году все вакансии по образовательным учреждениям были закрыты.

Ключевым вопросом в кадровом обеспечении системы образования остается привлечение и закрепление в образовательных учреждениях молодых специалистов. Важная роль в этом принадлежит наставничеству, квалифицированной поддержке, доброму, мудрому совету.

В прошлом учебном году педагогам оказывалась адресная методическая поддержка через различные мероприятия, в том числе конкурсы педагогического

мастерства. В итоге 86 педагогических работников приняли участие в проводимых мероприятиях, 18 стали победителями и лауреатами муниципальных конкурсов, 4 - лауреатами областных конкурсов различной направленности. Детский сад № 12 (Бегуницы) признан победителем во Всероссийском открытом смотре-конкурсе «Детский сад года», Сабская школа - лауреатом областного конкурса «Школа года». Педагог детского сада № 27 (Большая Вруда) Виктория Каптюг – победила в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучший учитель родного языка и родной литературы». 86 педагогических работников Волосовского района отмечены наградами различного уровня.

*— Что характеризует систему образования в нашем районе как дающую качественные знания?*

— Под качественным образованием сегодня подразумевается не «образование на всю жизнь», а образование, которое впоследствии позволит «быть в деле», научит быть мобильным, готовым к качественному изменению не только самого себя, но и окружающей действительности. На это направлены обновленные Федеральные государственные образовательные стандарты. В 2022 - 2023 учебном году в опережающем режиме по обновленным ФГОС обучались 2 – 4 и 6 классы в Калитинской, Бегуницкой, Кикеринской школах и Волосовской СОШ №1. С 1 сентября наступившего учебного года основные образовательные программы по обновленным ФГОС будут реализовываться в 1 – 7 и 10 классах всех общеобразовательных организаций.

В соответствии с требованиями ФГОС и запросами участников образовательных отношений в школах района на уровне среднего общего образования введено профильное обучение.

*(Продолжение на 3-й стр.)*

В 2022 - 2023 стартовал проект «Школа Минпросвещения России». Его участниками в районе стали Кикеринская и Зимитицкая школы. Результаты самодиагностики этих школ показали, что они улучшили показатели по магистральным направлениям проекта. В новом учебном году участниками проекта станут 80 % общеобразовательных организаций района.

В 16 из 17 школ реализовывались программы профилактики учебной неуспешности. По итогам года 100% успеваемость обеспечивают 10 школ (58% от общего количества). Средний показатель успеваемости в районе на протяжении трех лет стабилен. По их итогам Всероссийских проверочных работ признаков необъективности выявлено не было.

По результатам экзаменов за курс основной школы 429 выпускников получили аттестаты. Выпускники 11 классов по 7 предметам из 12 показали результаты выше, чем

областные. Ниже - по литературе и истории, незначительно ниже - по математике - базовый уровень. Выпускник Волосовской СОШ №1 Олег Орлов на ЕГЭ по русскому языку получил максимальный балл - 100, 12 выпускников - высокие баллы (выше 80) по сдаваемым предметам. Аттестаты с отличием и медали «За особые успехи в учении» были вручены десяти выпускникам.

- Мы неоднократно публиковали сообщения о победах наших школьников в олимпиадах. Участие в них действительно популярно?

- Да. Количество победителей Всероссийской олимпиады школьников у нас увеличилось на 8%, призеров - на 67%.

- А что с профориентацией? Ведь в районе нужны врачи, специалисты сельского хозяйства...

- В школах, поверьте, тоже озабочены тем, что дети мечтают стать совсем не теми, кто востребован в районе, поэтому к вопросам профессиональной ориентации подходят вдумчиво. В рамках феде-

рального проекта «Успех каждого ребенка» реализуются такие проекты, как «Билет в будущее», «Открытые уроки», шоу профессий, онлайн-тестирование, профессиональные пробы, участие в онлайн-уроках «Проектория». В районе действует муниципальная программа по профориентации «Будущее начинается сегодня». По ней 14 общеобразовательных организаций заключили договоры с организациями высшего и среднего профессионального образования о сотрудничестве. В прошлом учебном году на базе Волосовской СОШ №1 открыт психолого-педагогический класс.

Из 394 выпускников 9 классов продолжили обучение в 10 классе 111 человек (28,5%), 289 чел (71,5%) обучаются в средних профессиональных образовательных организациях.

- Что в приоритете в воспитательной работе?

- В одном из выступлений В.В. Путин сказал: «Патри-

отизм - это главное. Без этого России пришлось бы забыть и о национальном достоинстве, и даже о национальном суверенитете». Посыл Президента РФ - это всегда сигнал к действию.

В рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание» в 2022-2023 году реализованы мероприятия, позволяющие совершенствовать условия для духовно-нравственного, спортивно-оздоровительного, общекультурного, социального, интеллектуального развития детей, для их комфортного пребывания в социуме.

- Как будет организовано питание детей в школах?

- У нас охват горячим питанием составляет 99%. В 2023 году начали реализацию областного проекта «Школьное кафе», цель которого - создание особой комфортной среды, воспитание культуры питания. Проект будет реализован до 2026 года включительно. На старте участниками регионального пилотного

проекта стали Изварская, Кикеринская, Бегуницкая, Сельцовская и Зимитицкая школы. С 1 сентября в этих школах будет организовано вариативное меню. До 2026 года в проект будут включены 100% общеобразовательных организаций района.

- Говоря о здоровье детей, нельзя не остановиться на таком важном деле, как организация летнего отдыха...

- Нынче летом в районе функционировали 33 оздоровительных лагеря с дневным пребыванием, 4 лагеря труда и отдыха и 1 лагерь с круглосуточным пребыванием на базе детского сада №19 в Большом Сабске. Общий охват - 1059 детей.

Школьники 5-10 классов, с согласия родителей, проходили трудовую летнюю практику на базе общеобразовательных организаций.

- Какие задачи стоят перед педагогами в новом учебном году?

- Об этом мы поговорим на педсовете [47]

**Педсовет в августе — это всегда первое и главное заседание педагогов района перед новым учебным годом. Именно здесь принимаются основные решения по работе школы в новом образовательном цикле. В этом году речь на большом педагогическом сборе шла о суверенном образовании в муниципальном контексте.**



## НА СТАРТЕ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА

Перед большим и важным разговором учителя и воспитатели дошкольных учреждений могли пообщаться друг с другом в неформальной обстановке за кофе с пирожными, посмотреть детские фотоработы с конкурса, посвященного Году педагога и наставника, оценить вклад учительских династий в развитие системы образования района — очень интересная экспозиция с ретро-и современными фотографиями, выполненная динамично и с добрым юмором, рассказывала об этом.

Впервые в работе августовского педсовета принимала участие председатель комитета образования общего и профессионального образования Ленинградской области Вероника Ивановна Реброва. Перед ее выступлением к собравшимся по видеосвязи обратился министр просвещения РФ Сергей Сергеевич Кравцов. Он сказал, что федеральным законом утверждены обновленные общеобразовательные программы — единые для всех школ. Они разработаны и утверждены по всем учебным предметам для всех уровней образования. Программы вводятся уже с 1 сентября. При этом 2023–2024 учебный

год считается переходным. До конца 2025 года будут подготовлены государственные единые учебники по всем предметам, что позволит обеспечить качество и единство образовательного пространства. В этом году такие учебники появятся по истории для 10 и 11 классов. Полный переход на единые учебники планируют осуществить в течение 5 лет. Также новшества коснутся профориентации и единой программы воспитания.

Высказывания министра о становлении суверенности российского образования, но применительно к региональной и муниципальной системам образования развила, обращаясь к собравшимся, руководитель профильного комитета. Она подчеркнула, что сеть образовательных учреждений динамично растет: за последние шесть лет введено более 130 новых школ и детских садов. Выделяются значительные средства на региональную реновацию (более 70 объектов с 2015 года), финансируется федеральная программа капитальных ремонтов, а это —

новые или обновленные условия, современная инфраструктура. Педагогическое сообщество благодарно губернатору и правительству Ленинградской области за такую поддержку системы образования.

Вероника Ивановна Реброва вручила почетные грамоты Министерства образования РФ

Валентине Федоровне Грибовой, учителю географии Калининской средней школы; Ирине Николаевне Маттинен, воспитателю детского сада №29; Тамаре Ивановне Кармишиной, музыкальному руководителю детского сада №27; Ирине Викторовне Забировой, музыкальному руководителю детского сада №6 и Анне Анатольевне Ивановой, директору Сабкой средней школы.

Почетными грамотами и дипломами, благодарностью профильных ведомств, губернатора Ленинградской области и Законодательного собрания, администрации Волосовского района на августовском педсовете были награждены около 50 педагогов. Цветы и подарки вручили

ветеранам педагогического труда и 10 молодым специалистам, которым предстоит влиться в дружную педагогическую семью района.

Деловая часть педсовета прошла в форме открытого микрофона, поскольку участники были ознакомлены с докладом начальника комитета образования администрации Волосовского района Надежды Владимировны Симковой заранее. Выступившие у открытого микрофона руководители школ и детских садов, представители родительской общественности и организаций-социальных партнеров системы образования отметили наиболее действенные формы сотрудничества педагогов и социума: что стоит изменить, как поднять престиж учительской профессии, как повысить мотивацию детей к учебе. В частности, директор Волосовского центра информационных технологий Ирина Алексеевна Филиппова сказала, что считает важным большое внимание к реновации и модернизации действующих образовательных учреждений, что способ-

ствует созданию современного образовательного пространства и побуждает педагогов проходить актуальные курсы повышения квалификации и переподготовки, Директор детского сада №29 Татьяна Владимировна Клейус поделилась радостью: с 1 сентября в их учреждении начнет работать логопедический пункт, что важно, поскольку в последнее время увеличивается число детишек с речевыми проблемами. Председатель районного родительского комитета Роман Владимирович Алексеев назвал значимой проведенную совместно с управляющим советом Волосовской СОШ №1 акцию «Где родился, там и пригодился», в ходе которой школьники познакомились с предприятиями и организациями района, — дети должны знать, чем сильна их малая родина и кто трудится на благо района.

Приятные эмоции подарили участникам педсовета выступления учащихся и педагогов Бегуницкой и Волосовской школ искусств.

Остается всем пожелать хорошего нового учебного года — плодотворного, богатого на события и открытия, успехи и достижения. В добрый путь [47]

# ВИВАТ КАРТОШКА!

*В 12-й РАЗ ПРОЗВУЧАЛИ ЭТИ СЛОВА В ЧЕСТЬ ВОЛОСОВСКОГО КАРТОФЕЛЯ И ТЕХ, КТО ЕГО ВЫРАЩИВАЕТ*



— Наша картошка давно стала брендом Волосовского района, который много лет остается лидером в картофелеводстве, — сказал, приветствуя многочисленных участников 12 праздника «Виват картошка», который с успехом прошел в Терпилицах, глава администрации Волосовского района Юрий Александрович Васечкин. — В прошлом году мы произвели 19 000 тонн картофеля — это почти треть того, что выращен в регионе. Благодаря неустанным заботам агрономов и трудолюбивым рукам механизаторов «Октябрьского» и «Семян Северо-Запада», упорству фермеров, которые не изменяют нашей вкусной картошке. Спасибо им за это!

Живя в картофельной столице Ленинградской области, мы научились разбираться в особенностях агротехники и вкусовых качествах многих сортов картофеля. Кто-то предпочитает Синеглазку и Елизавету, а кто-то Королеву Анну. Есть поклонники у Удачи, Чаройта, Импалы и Авроры. А картофелеводы все пополняют свои сортовые коллекции. Вот и на празднике можно было купить семенные клубни Коломбо, Ривьеры, Инновации, Сенсейшен, Леди Клэр, а также продовольственный картофель. Можно было отведать и блюда из картошки: draniki, вареники, пирожки и просто отварную, посыпанную укропом. Этой вкуснятиной участников праздника потчевали хозяйки из Рабитицкого сельского поселения. А полявая кухня из Княжево манила к себе запахом армейской картошки с тушенкой. Вкусной и разнообразной выпечкой угощало Волосовское райпо. Интересное интерактивное развлечение подгото-



вили кикеринцы, оригинальные фотозоны в деревенском стиле — большеврудцы, волонтеры из молодежного центра «Бирюзовый» предлагали проверить знания по краеведению района. Ремесленники привезли игрушки и сувениры, а семейная сыроварня Галановых из Извары — свой знаменитый, отменного качества сыр. Все вместе создавало позитивный и праздничный фестивальный настрой.

Невозможно представить праздник картошки без чествования тех, кто посвятил жизнь возделыванию этой культуры, кто беззаветно трудится на картофельных полях сегодня. Этим замечательных людей искренне благодарили

глава администрации Волосовского района Юрий Александрович Васечкин, глава Волосовского района Сергей Александрович Фролов, депутаты Законодательного собрания Ленинградской области Василий Васильевич Рыжков и Марина Николаевна Левченко. Они вручили ветеранам растениеводства и их наследникам почетные грамоты и дипломы, благодарности и подарки. Среди награжденных — Надежда Александровна Зеленкова, Анастасия Никифоровна Пантелеева, Екатерина Федоровна Смирнова, Татьяна Анатольевна Александрова, Татьяна Васильевна Селиверстова, Борис Михайлович Пантелеев,



из действующих картофелеводов — Ирина Александровна Васильева, Наталья Ивановна Афанасьева, Михаил Васильевич Павлов, Валерий Владимирович Маркус и другие.

С глубочайшим уважением и признательностью вспомнили тех, кто стоял у истоков славы волосовского картофеля, кто осваивал новые технологии и растил рекордные урожаи. Это Герой Социалистического Труда, заслуженный механизатор Владимир Петрович Григорьев из «Труда», Герой Социалистического Труда Николай Иванович Ануфриев из «Октябрьского», Петр Андреевич Мельдо из «Гомонтово», награж-

денный за трудовую доблесть орденом Ленина, и Шамшудин Хусеевич Хубиев, который, будучи директором «Октябрьского», положил начало семеноводству картофеля высоких репродукций, создав биологическую лабораторию по выращиванию семенного материала на безвирусной основе. При его поддержке в 2011 году в Терпилицах состоялся первый праздник «Виват картошка!».

Почетные участники праздника и ветераны растениеводства по традиции возложили цветы к памятной доске в честь Николая Ивановича Ануфриева на доме № 9, где жил знатный картофелевод

**Фоторепортаж  
Н. БОГДАНОВОЙ**



## ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

КОМАНДА ЗНАНИЙ

За достойным профессиональным образованием не обязательно ехать в большой город. «Ленинградская панорама» убедилась в этом, побывав в деревне Бегуницы Волосовского района. Ещё в советское время местный агротехнологический техникум входил в десятку лучших во всей стране. Сегодня же коллектив учреждения успешно совмещает в работе славные традиции прошлого и современные педагогические подходы.

### ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ

В высокой траве стрекочут кузнечики. Вокруг тишина и покой. Мы приехали на окраину деревни Бегуницы, где и находится знаменитый агротехнологический техникум. Место для учреждения выбрано удачно: его окружают бескрайние зелёные поля — хоть на открытку помещай!

— А вы куда идёте? — окликает меня молодая пара с детской коляской. Наверное, сразу признали во мне нежданный чело- века.

— В техникум? А я там учил- ся, — улыбается молодой отец по имени Александр. — Потом в со- седнем совхозе работал тракто- ристом. До сих пор помню всех учителей: добрые, понимающие люди. А главное — своя атмосфе- ра в коллективе, очень душевная.

Несмотря на каникулы, вну- три здания техникума много людей. Здесь ещё работает при- емная комиссия, коллектив ак- тивно готовится к 1 сентября — работа кипит и спорится!

— Свободных мест почти не осталось! В этом году на пер- вый курс мы принимаем 200 ре- бят, — рассказывает Анна Смета- нина, ответственный секретарь приёмной комиссии. — Посту- пает не только молодёжь из на- шей деревни, но и приезжие — из Волосовского, Гатчинского, Киришского, Ломоносовского и Тихвинского районов.

Среди наиболее популярных специальностей — мастер по ре- монту автомобилей, повар-конди- тер, техник-механик. Есть и новые направления учёбы — например, в этом году техникум набирает ребят на специальность «мастер производственного обучения». Отличная возможность получить начальное педагогическое обра- зование и стать наставником для новых поколений ленинградцев. Пойти по этому пути, например,



## ТРАДИЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ

В ЭТОМ ГОДУ ИСПОЛНЯЕТСЯ 50 ЛЕТ БЕГУНИЦКОМУ АГРОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ ТЕХНИКУМУ

решил Михаил — абитуриент из Волосово, которого мы встретили у двери приёмной комиссии. Парень заметно встревожен, но от общения не отказался.

— Скажу честно, затынул с выбором. Не так-то просто понять, кем хочешь быть. На помощь пришла мама. С ней поняли, что учиться на масте- ра — хороший вариант. Полу- чаешь знания по педагогике и управлению, которые много где пригодятся, — откровенно говорит Михаил.

Всего же в Бегуницком техни- куме обучают по 8 специаль- ностям. В этих стенах девятикласс- ники могут стать также электриками, бухгалтерами, сварщиками, ма- стерами сельхозпроизводства... Достойный выбор профессий для вчерашних девятиклассни- ков! Главное, что все они крайне востребованы на рынке труда, да и средняя зарплата у выпускни- ков — весьма достойная.

### СЕРЬЁЗНАЯ РАБОТА

Наша экскурсия по зданию техни- кума продолжается. Вместе с Виктором Дембицом, стар- шим мастером учебно-произ- водственных мастерских, осматриваем сварочную лабо-

раторию. По периметру распо- ложены индивидуальные столы для каждого ученика с газосвар- рочным оборудованием и за- щитными масками.

— Конечно, перед тем как ребята окажутся здесь, у них идёт обучение теории и тех- нике безопасности. На первых практических занятиях изучаем аппарат инверторной сварки, учимся выбирать ток, правиль- но зажимать электроды и вести сварочный шов, — объясняет старший мастер.

В этом году техникум вы- пустил первую группу сварщи- ков. Производственную практику ребята проходили все- рьёз — в совхозах Волосовского района и на вагоноремонтном предприятии «Новтранс». Ру- ководители предприятий дали всем положительные отзывы.

— Кстати, на сварщиков у нас учатся не только парни. Есть две девочки. Скажу честно — у них самые аккуратные и красивые швы, — отмечает Владимир.

В результате все выпускни- ки первого набора сварщиков нашли себе работу за считанные недели. Мастера признаются: этот факт они считают лучшим подтверждением уровня свое- го труда.

### ИЗ БАЛЕТА — В СПОРТЗАЛ

Ещё одно открытие ждало нас в спортзале техникума. Оказа- лось, что физкультуру будущим электрикам и аграриям пре- подаёт... настоящая балерина! Девять лет в балете не мешают Полине Земсковой ловко забрас- ывать мячи в баскетбольную корзину и показывать студен- там, как правильно выполнять отжимания.

— Ребята у нас хорошие. Раз- ница в возрасте у нас всего 4 го- да, но все относятся уважитель- но, не тыкают и не переходят границы. Мне приятно чувству- вать их уважение, — говорит По- лина Земскова.

— А как же балет? — спраши- ваю с удивлением.

— Балет — тот же спорт, только в пачке и на пуантах! Этот опыт мне пригодился. Но по про- фессии я все-таки педагог: два года назад окончила пе- дагогический колледж в Гатчине. Считаю, что приобретаю здесь колоссальный опыт и с нетерпением жду 1 сентября.

### ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ТРАДИЦИИ

С гордостью говорят в техникуме и о сво- ём 50-лети. Приказ о создании средне- го сельхозучилища на базе совхоза «Го- монтово» был под- писан в феврале 1973 года. На ар- хивных фотогра- фиях легко уза- наёшь новое здание технику- ма: два учебных корпуса, в кото- рых располо- жились спор- тивный зал, столовая, 10 об- щееобразовательных кабинетов, 14 кабин- тов специальных дисциплин. По тем временам проект строительства считался ультрасовре- менным.

— Обучение проходило не толь- ко в Бегуницах, но и филиалах учили- ща — в совхозах «Го- монтово», «Котель- ское», «Нарва» в Эстонской ССР, при Сланцевском объединении «Сельхозтехника», — рассказы- вает директор техникума Ан- желика Фартальнова. — К нам приезжали студенты со всего Советского Союза, внутри де- ревни сложился удивительный

студенческий мир. Вокруг зву- чали разные языки огромной страны, мелькали цветные ха- латы учеников из Узбекистана и Таджикистана, все жили друж- но и весело.

Анжелика Олеговна пре- красно помнит те годы — её мама трудилась здесь масте- ром производственного обуче- ния. Сильной стороной техни- кума тогда считалась мощная производственная и учебная база. Совхоз предоставил учи- лищу 360 гектаров земель, фер- му-лабораторию, для приезжих студентов предоставлялось обще- житие.

— Кстати, здание общежи- тия работают и сегодня. Совсем недавно мы его отремонтиро- вали. И помимо жилья обеспе- чиваем ребят трёхразовым бес- платным питанием, — уточняет руководитель техникума.

Настоящим испытанием для системы образования стали де- вяностые годы. В Ленобласти из 50-ти колледжей осталось всего 28. Однако никто здесь не думал опускать руки — препо- даватели и мастера сохранили квалификацию, смогли обеспе- чить преемственность поколе- ний и сохранить родную Alma Mater.

### ВРЕМЯ РАЗВИТИЯ

Сейчас весь коллектив технику- ма готовится к новому учебному году. Внутри выбелены стены, начищены полы, приятно пах- нет краской. Переходный пе- риод остался позади — сейчас руководство учреждения ори- ентируется только на развитие.

— Закупили в общежитие новые кровати, специальные — с мощным железным корпусом. Вы же видите, какие к нам бо- гатыри учиться приходят, — улыбается Анжелика Фар- тальнова.

Ещё три года назад здесь училось около 300 человек.

В этом году число учени- ков вырастет до 520: по- пулярность техникума неуклонно растёт.

— В планах об- новить техниче- ский состав, тракторы, авто — мы над этим работаем. Активно помогают местные предприятия: если где-то не хва- тает техники, они показывают её ребятам на производстве. Не зря практика у нас занима- ет треть от всего учебного процесса, — уточняет ди- ректор.

Ждут учителя и ребят из ресурсных центров. Уже не- сколько лет здесь обучают сирот и опекаемых, детей в трудной жизненной ситуации. Так в техни- куме видят свою социальную миссию. В конце концов, среднее образование — это не только ос- воение новых навыков, но еще и важный этап в социализации каждого человека.

АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК  
ФОТО АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК,  
АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛОСОВСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



Приёмная комиссия техникума продолжает свою работу



Четверг

7 сентября

5.00 Телеканал «Доброе утро...
9.00, 12.00, 15.00 Новости.
9.20 Премьера «Антифейк» 16+

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России».
9.00, 14.30, 21.05 Вести.
Местное время.

НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ». Сернал. 16+

РОССИЯ K
6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30,
17.00, 19.30 Новости
культуры.

5 ПЯТЫЙ
КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.00
«Известия». 16+

СТС
6.00, 5.50 «Ералаш». Детский
юмористический
киножурнал. 0+

ЛЕНТВ 24
6:00 Новое утро. 12+
9:00, 11:00, 13:00, 15:00,
17:00, 19:00 Новости. 6+

Пятница

8 сентября

5.00 Телеканал «Доброе утро...
9.00, 12.00, 15.00 Новости
(с субтитрами).

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России».
9.00, 14.30, 21.15 Вести.
Местное время.

НТВ
4.45 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ». Сернал. 16+

РОССИЯ K
6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30,
17.00, 19.30 Новости
культуры.

5 ПЯТЫЙ
КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.00
«Известия». 16+

СТС
6.00 «Ералаш». Детский
юмористический
киножурнал. 0+

ЛЕНТВ 24
6:00 Новое утро. 12+
9:00, 11:00, 13:00, 15:00,
17:00, 19:00 Новости. 6+

Суббота

9 сентября

6.00 Телеканал «Доброе утро.
Суббота».
9.45 «Слова пастыря». 0+

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России.
Суббота».
8.00 Вести. Местное
время.

НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ». Сернал. 16+

РОССИЯ K
6.30 «Библейский сюжет».
7.05 «Кто ж такие пшичи».

5 ПЯТЫЙ
КАНАЛ
5.00, 5.05, 5.50, 6.30, 7.15,
8.10, 9.30, 10.25,
11.20, 12.20, 13.15,

СТС
6.00, 5.50 «Ералаш». Детский
юмористический
киножурнал. 0+

ЛЕНТВ 24
6:00 Мемориалы России. 12+
6:30, 11:15 Король грибов. 12+

Воскресенье

10 сентября

6.00 Новости.
6.10, 1.35 ПОДКАСТ ЛАБ «Не
лицом шита». 16+

РОССИЯ 1
6.15, 2.30 «ГОСТЬЯ
ИЗ ПРОШЛОГО».
Х/ф. 12+

НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ». Сернал. 16+

РОССИЯ K
6.30 «Король и дьявол».
Д/ф.

5 ПЯТЫЙ
КАНАЛ
5.00, 5.05, 5.50, 6.35,
23.25 «МОРСКИЕ
ДЬВЯВОЛЫ-5». Х/ф. 16+

СТС
6.00, 5.50 «Ералаш». Детский
юмористический
киножурнал. 0+

ЛЕНТВ 24
15:00 15:15 «Милый друг
давно забытых лет» -
х.ф. 16+



## ХОРШИЕ НОВОСТИ

**В понедельник Преосвященнейший епископ Гатчинский и Лужский Митрофан совершил благодарственный молебен в Ястребинском храме Святителя Николая Чудотворца по случаю завершения реставрационных работ.**

Прихожане, священники и монашествующие, а также представители светской власти встретили владыку под праздничный перезвон колоколов возрожденного храма. Сегодня здесь все дышит благолепием, гармонией и умиротворением, все настраивает на общение с Господом и молитву за себя и ближних. Даже не верится, что 12 лет назад храм был в руинах, а вокруг царили запустение и бурьян... Это не давало покоя фермеру Риме Николаевне Петровой. Хотя своих забот было с избытком, она взялась за осуществление идеи воз-



Владыка Митрофан вручил группе отличившихся благотворителей архиерейские знаки "За труды усердные". Среди награжденных — депутат Законодательного собрания Ленинградской области Вадим Анатольевич Густов, помощник настоятеля Ястребинского храма Рима Николаевна Петрова, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Вадимович Густов, генеральный директор ООО «Газпром газораспределение Ленинградская область» Вячеслав Анатольевич Бузин и другие достойные радетели за духовную жизнь в нашем районе и Ленинградской области. Молебен и церемонию награждения почтил своим присутствием глава администрации

## ДЛЯ ЛЮДЕЙ И ВО СЛАВУ БОЖИЮ



рождения Божиего дома. Идею горячо и деятельно поддержал депутат Законодательного собрания Ленинградской об-

ласти Вадим Анатольевич Густов. Богоугодное дело собрало немало благотворителей — жертвователей и трудников. И

вот он, нарядный и светлый храм Святителя Николая Чудотворца, звонкими голосами колоколов призывает верую-

щих на молитву. Жив храм! Жив благодаря вере и упорству неравнодушных людей, жив во славу Божию.

Волосовского района Юрий Александрович Васечкин<sup>47</sup>

Фото автора

## В ПЯТЕРКЕ СИЛЬНЕЙШИХ

**На прошлой неделе в Стрельне состоялся отборочный этап соревнований «Трасса-01» среди подразделений Леноблпожспас.**



Экипажи пожарных автоцистерн продемонстрировали скоростную езду с преодолением препятствий, выполнением определенных маневров, забором воды из открытого источника и устранением условного очага пожара. Условия соревнований максимально приближены к тем, с которыми водители спецтехники сталкиваются на дорогах общего пользования и дворовых территориях во время боевых дежурств. В соревнованиях участвовали 13 экипажей от всех отрядов Леноблпожспас.

Наш район представляли водитель Михаил Копейкин и командир отделения пожарной части №119 (в качестве штурмана) Степан Никитушин. Этот экипаж замкнул пятерку сильнейших участников. В подобных соревнованиях наши огнеборцы участвуют не первый раз<sup>47</sup>

## ДУБРАВКА — АБСОЛЮТНАЯ ЧЕМПИОНКА!

**В рамках открывшейся Агропромышленной выставки «Агрорусь» в конноспортивном клубе «Дерби» (д. Энколово, Всеволожский район) состоялась XX выставка племенных коров «Белые ночи».**

Абсолютной чемпионкой среди 57 представительниц голштинской породы стала первотелка Дубравка, рожденная и выращенная в племязаводе «Гомонтово». Обладая выдающимся генетическим потенциалом, Дубравка имеет среднесуточный удой 64 кг молока!

Животные из племязавода «Гомонтово» второй год подряд побеждают в «Белых ночах» — престижной выставке достижений отечественных селекционеров. В этом году чемпионка породы будет представлять Ленинградскую область на Российской агропромышленной выставке «Золотая осень» в Москве.

Поздравляем «Гомонтово» с очередной победой!<sup>47</sup>







АКТУАЛЬНО



**Терроризм — жестокое преступление. В нашей стране ежегодно 3 сентября отмечается день консолидации государства и общества против действий террористов.**

### ИСТОРИЯ

Существуют разные версии о времени возникновения терроризма. Одни эксперты утверждают, что о первых террористических актах было известно еще в античности, другие — что это современное явление.

Согласно федеральному закону от 6 марта 2006 года N 35-ФЗ «О противодействии терроризму», под последним следует понимать «идеологию насилия и практику воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанными с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий».

В Российской империи произошло несколько десятков преступлений, которые сегодня можно квалифицировать как террористические акты. Речь идет, как правило, о «революционном терроризме» — к нему относят убийства и покушения на высокопоставленных лиц государства. В СССР и современной

# ПОМНИТЬ И НЕ ДОПУСТИТЬ ПОВТОРЕНИЯ

России в общей сложности произошло несколько сотен терактов, и мотивы бандитов стали гораздо сложнее — здесь замешаны ксенофобия, месть, обострение социальных проблем и т. д. Среди всех террористических актов выделяется беспрецедентный по своей жестокости и бесчеловечности теракт в Беслане, произошедший в 2004 году.

1 сентября во время праздничной линейки в честь Дня знаний на школу № 1 в Беслане напали террористы. На линейке в тот момент находилось более 1000 человек — всех их бандиты загнали внутрь школы и удерживали там почти три дня. Пленники находились в ужасных условиях: им не давали пить, есть, удовлетворять минимальные естественные потребности. Здание школы, где удерживали заложников, было заминировано. События развивались в течение трех дней; 3 сентября произошел штурм здания, в ходе которого было убито несколько десятков сотрудников российских спецподразделений, участвовавших в операции. В результате теракта погибло более 334 человек, из которых 186 — дети в возрасте от 1 до 17 лет.

Именно в память о жертвах Беслана в России федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России» от 21 июля 2005 года был учрежден День солидарности в борьбе с терроризмом.

Теракт повлек за собой ряд других важных социальных и политических последствий. После событий 2004

года по всей стране были усилены меры безопасности в местах массового скопления людей — стадионах, вокзалах, метро; особое внимание уделялось школам, вузам и другим образовательным учреждениям. Президентом были отменены губернаторские выборы — их место заняла централизованная система назначения. Были созданы такие важные организации, как Национальный антитеррористический комитет, Общественная палата Российской Федерации, Комиссия по вопросам улучшения социально-экономического положения в Южном федеральном округе.

### ТРАДИЦИИ

События 2004 года в Беслане потрясли весь мир, никого не оставив равнодушным. Эту трагедию забыть невозможно, как нельзя забыть и тех, кто отдал свои жизни ради спасения детей. Трагедия объединила страну общим горем. Памятная дата стала символом солидарности государства и общества в борьбе с терроризмом, ее отмечают ежегодно по всей России 3 сентября.

Мы вспоминаем жертв других трагических событий, произошедших в Москве, Санкт-Петербурге, Волгограде, Махачкале, Волгодонске, Буйнакске, Первомайском, Буденновске, Владикавказе, других городах и странах.

В эти дни в городах России проходят памятные мероприятия, в которых участвуют все поколения. Особенно важно, что на них присутствует наши

молодые граждане. Они должны знать, какое зло несет международный терроризм и его деструктивная идеология, уметь противостоять ей.

### ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ТЕРРОРИЗМУ

Сегодня государство применяет различные меры, направленные на борьбу с терроризмом. Организация, ответственная за предотвращение терактов в нашей стране, — Национальный антитеррористический комитет.

В течение десятилетий отечественными спецслужбами, правоохранительными структурами и органами власти проделана масштабная работа, в результате которой существенно снизилась террористическая активность, в несколько раз сократилось количество террористических преступлений. Все возможное делается и сегодня.

Но обстановка осложнилась, и нужно отдавать себе отчет в том, что проявления экстремизма и терроризма при поддержке антироссийски настроенных военных блоков и государств могут существенно возрасти. В силу происходящих событий мы видим, как отдельные государства применяют двойные стандарты, используют любые способы для преступного манипулирования общественным мнением и разрушения духовно-нравственных ценностей россиян. Но нет сомнения: консолидированное российское общество одержит победу в схватке с любым злом, как это было не раз в истории.

Большая часть мирового сообщества осознает, что бандиты, в какие бы одежды они ни рядились, применяющие методы террора, истязющие и убивающие гражданское население, являются террористами, а политические режимы, содержащие у себя на вооружении или спонсирующие такие террористические формирования, как украинский националистический полк «Азов», сами встали на путь терроризма.

Современный терроризм отличается необычайной живучестью. Он быстро приспосабливается к изменениям обстановки, совершенствуется в проявлениях коварства, изощренной жестокости, подлости и вероломства. Поэтому побороть его возможно лишь сообща, всем вместе: предупредить его возникновение в большинстве случаев можно лишь на начальном этапе — этапе подготовки теракта. Только толерантность и взаимное уважение всех граждан страны позволят предупредить разрастание терроризма и экстремизма, лишат преступников надежды на поддержку в российском обществе.

Все здравомыслящие люди в России и за рубежом должны сплотить свои ряды в противостоянии террористическим и неонацистским угрозам, сделать все для спасения планеты, обеспечения мирного сосуществования народов и будущего наших детей<sup>[47]</sup>

**Антитеррористическая комиссия  
Воловского  
муниципального района**



ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ



**С 28 августа по 3 сентября 2023 года Министерство здравоохранения Российской Федерации объявило недель продвижения здорового образа жизни среди детей.**

У детей и подростков потребность вести здоровый образ жизни формируется в семье. Крайне важно, чтобы родители не только говорили с детьми о важности занятий физической культурой и спортом, неприятии вредных привычек, соблюдении режима сна, отдыха, принципов здорового питания, благополу-

## ДЕТЯМ — ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

чатного эмоционального состояния, но и собственным примером мотивировали их к ведению ЗОЖ.

Детям и подросткам рекомендуется проходить профилактические осмотры и диспансеризацию. Профилактические осмотры проводятся в установленные возрастные периоды в целях раннего (своевременного) выявления патологических состояний, заболеваний и факторов риска их развития, а также в целях определения групп здоровья и выработки рекомендаций по оздоровлению для несовершеннолетних и их родителей или иных законных представителей.

С возраста 1 года до 17 лет дети должны проходить обследование ежегодно, а углублен-

ная диспансеризация проводится у детей в 1 год, 3 года, 6, 7, 10, 14, 15, 16 и 17 лет. Задачей диспансеризации детей является воспитание здорового ребенка, обеспечение его оптимального физического и нервно-психического развития. Эффективность диспансеризации зависит от регулярности ее проведения.

Формированием здорового образа жизни детей и подростков занимается также и школа, однако решающая роль принадлежит семье.

Здоровый образ жизни школьника включает правильное питание, занятия физическими упражнениями и закалывание, соблюдение режима дня и норм гигиены, отказ от вредных привычек.

Режим дня — это строго соблюдаемый на протяжении длительного времени оптимальный распорядок труда, отдыха, сна, питания и других видов деятельности в течение суток. Режим дня школьников включает учебные занятия в школе и дома (выполнение домашних заданий), режим питания (интервалы между приемами пищи и кратность питания), личную гигиену, занятия физическими упражнениями, занятия в свободное время, отдых и сон.

Низкая работоспособность характеризуется снижением количества правильных ответов на уроке и дома после того, как ребенок выучил материал; повышением количества ошибок наряду с хоро-

шо выученным правилом, рассеянностью и невнимательностью ребенка, быстрой утомляемостью; изменением почерка ребенка в связи с ухудшением регуляции физиологических функций.

Чтобы предупредить все эти неблагоприятные последствия, нужно построить правильно режим дня школьника. Для этого продолжительность школьных и внешкольных занятий должна строиться с учетом возрастных особенностей и обеспечен достаточный отдых (с максимальным пребыванием на свежем воздухе).

Правильное распределение времени на все виды деятельности и отдыха в течение суток с учетом возраста и состояния здоровья ребенка/подростка, способствует укреплению здоровья<sup>[47]</sup>

# ВсЯкаяя всЯчина



Джоконда (как многие знают) — это не имя, а фамилия, причем фамилия мужа, от рождения будущую модель великого Леонардо звали Лиза Герардини. Она родилась 15 июня 1479 года и была старшей дочерью Лукреции дель Каччия и Антона-Мария ди Нольдо Герардини.

Оба родителя были выходцами из старинных и почтенных фамилий. Отец Лизы был

## КЕМ БЫЛА ДЖОКОНДА

Если спросить первого встречного, кто самая известная женщина в истории, то ответ, скорее всего, будет зависеть от территории проведения опроса. В России ответят, что Екатерина II, в Великобритании вспомнят про королеву Викторию или Елизавету I, во Франции — про Марию-Антуанетту, а в Мексике — про Фриду Кало. Но, если любая из этих женщин пройдет мимо, то мало кто узнает ее в лицо, а вот о героине нашей статьи известно немного, но в лицо ее знают почти все. Кем же была знаменитая Джоконда Леонардо Да Винчи?

землевладельцем и зарабатывал на жизнь производством вина и оливкового масла. При рождении девочке досталось фамильное женское имя отцовского семейства — Лизой звали ее бабушку по линии отца. Семейство было большим: у знаменитой красавицы было еще 3 сестры и 3 брата.

5 марта 1495 года, в возрасте 15 лет, Лиза вышла замуж за Франческо ди Бартоломео ди Дзаноби дель Джокондо. Ее приданым стали не-

большая ферма Сан-Сильвестро и всего 170 флоринов — весьма скромное приданое, учитывая древность фамилии, из чего можно заключить, что семейство не бедствовало, но и на широкую ногу не жило.

Семья мужа напротив была хоть и много менее почтенной, но очень зажиточной. Франческо дель Джокондо был весьма успешным торговцем тканями, в том числе и очень дорогим в те времена шелковым полотном. Исходя

из того, что приданое за Лизой было весьма скромным, считается, что это был брак по любви. У пары было пятеро общих детей: Пиеро, Пьера, Камилла, Мариэтта и Андреа, кроме того, в семье рос и сын Франческо от первого брака — Бартоломео.

В 1503 году Франческо Джокондо купил для своего, уже весьма разросшегося к этому времени семейства, новый дом во Флоренции, для парадных покоев которого, как предполагается, он и заказал Леонардо да Винчи портрет своей супруги.

Художник писал этот портрет много лет, и у некоторых исследователей есть даже предположения, что Леонардо был влюблен в свою модель. Портрет был закончен только в 1519 году, его пол-

ное название «Мона Лиза дель Джокондо». «Мона» — в данном случае свойственное для староитальянского обращение, вроде английского «миссис» или французского «мадам», так что на русском языке картину называют «Портрет госпожи Лизы дель Джокондо».

Супруги прожили вместе больше 40 лет. Франческо умер в 1538 году, семейное состояние, как и полагалось в ту пору, перешло к старшему, но Лизе было возвращено ее приданное и в завещании было отдельно оговорено, что супруг желает, чтобы его жена "... получала все, что ей необходимо, поскольку всегда была верной женой и проявляла высочайшее благородство духа».

Мона Лиза пережила своего супруга на 4 года. Она умерла в 1542 году в возрасте 63 лет и была похоронена на кладбище при монастыре Святой Урсулы.

## ЛЮБИМЫЕ КНИГИ ИВАНА ГРОЗНОГО

Иван Грозный, известный как Иоанн Васильевич, был не только могущественным правителем, но и образованным человеком своего времени. Его интересы включали широкий спектр литературы, а его библиотека была одной из самых обширных в то время. Хотя подлинность списка книг в его библиотеке вызывает сомнения, известно, что Грозный был знаком со многими важными произведениями.

Одной из основных областей интереса Ивана Грозного была духовная литература. Он был хорошо знаком с Евангелиями и часто читал жития святых и великомучеников. Он также был вдохновлен святителем Иоанном Златоустом, который был его любимым духовным писателем. Интересно, что и сам Иван Грозный был автором религиозных сочинений.

История была еще одной областью, которая привлекала Ивана Грозного. Он заказал составление первой русской исторической книги — Лицевого летописного свода и сам собирал информацию о правителях прошлого. Он также заказывал переводы важных римских исторических произведений, таких как «История Рима» Тита Ливия и «Жизнь двенадцати цезарей» Гая Светония Транквилла. Известно, что в его библиотеке были также книги из «Анналов» Тацита и Кодекса Юстиниана.

Некоторые исследователи



предполагают, что Иван Грозный был знаком и с более современными политическими идеями. Он, возможно, читал «Государя» Никколо Макиавелли, известного итальянского политического философа.

Одной из любимых художественных книг Ивана Грозного была «Илиада» Гомера. Он не только хорошо знал эту эпическую поэму, но и цитировал ее в своей переписке с Андреем Курбским. Это свидетельствует о его увлечении греческой литературой и его интересе к классическим произведениям.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

\* В 18–19 веках кареты, предшественницы современных автомобилей, были неотъемлемой частью уличного пейзажа городов, являясь не только средством передвижения, но и символом роскоши и статуса.

\* В финальном матче Чемпионата мира по футболу 1950 года, проведенном в Бразилии, собралось рекордное количество зрителей — более 199 000 человек. Этот футбольный матч остается непревзойденным до сих пор по числу зрителей на официальных играх.

\* Некоторые из самых известных архитектурных сооружений, такие как Эйфелева башня, изначально вызывали недоверие и критику, но со временем они стали символами своих городов.

\* Помимо своего кратковременного существования, молния способна достигать температур, в пять раз превышающих температуру поверхности Солнца.



\* В болотах, где имеется недостаток кислорода, органический материал может сохраняться на протяжении тысячелетий, включая древние растения и животных.

\* В древнем Китае чиновники, чтобы занять высокие должности в императорской администрации, вынуждены были проходить сложные экзамены по конфуцианству.

\* В японской культуре считается недопустимым делать чрезмерные комплименты, так как они могут восприниматься как неискренние или даже невежливые, в отличие от многих западных культур.

\* В древнем Риме были введены военные пенсии в качестве способа вознаграждения солдат за их преданность Империи после завершения их военной карьеры.



\* Кокосы ошибочно называют орехами. На самом деле это косточковый плод, такой же, как слива, персик или абрикос.

\* Канарские острова действительно дали название канарейке, однако их оригинальное название в переводе означает не птички, а собачьи острова — там было много собак.

\* Кролики и зайцы, несмотря на свою внешнюю схожесть, принадлежат к разным семействам. Одним из наиболее очевидных отличий является то, что зайчата рождаются с шерстью и открытыми глазами, в то время как крольчата появляются на свет без шерсти и слепыми.



## НЕДВИЖИМОСТЬ

**ПРОДАЕТСЯ: СРУБ (5х5), 2-канный, 5-стенки; СРУБ (3х4) с выносом 3 м. Недорого.**  
Т.: 8-905-285-80-72

● **ПРОДАЕТСЯ: УЧАСТОК 8 сот. ИЖС** (газ, вода, электр. рядом); **2-к. КВАРТИРА + 6 соток** (на ул. Ленинградская). Т. 8-909-583-26-53; 8-921-880-36-08

● **КУПЛЮ 1-комн. КВАРТИРУ** в п. Бегуницы, п. Сельцо. Без посредников. Т.: 8-952-206-47-35

## ТРАНСПОРТ

● **ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ:** аварийные, неисправные, целые, кредитные. **Быстро! Дорого!** Т. 8-921-741-0-741

## РАБОТА

**ПРИГЛАШАЕМ специалистов для работы на БАЛТИЙСКОМ ВАГОНРЕМОНТНОМ ЗАВОДЕ «НОВОТРАНС» в Волосовском районе в д. Захонье:**

- **СТРОПАЛЬЩИКОВ** (без опыта работы) – з/п от 55000 руб.;
- **МАЛЯРОВ** (без опыта работы) – з/п от 55000 руб.;
- **ГРУЗЧИКОВ** – з/п 35000 руб.;
- **уборщиков помещений** – з/п от 30000 руб.;

**УСЛОВИЯ РАБОТЫ:** ОФИЦИАЛЬНАЯ зарплата (БЕЗ ЗАДЕРЖЕК!), оформление по ТК РФ, официальное трудоустройство с первого рабочего дня, полный соц. пакет, горячее питание на производстве, доставка корпоративным транспортом из вашего населенного пункта. Режим работы сменный: 2 дня в день (с 08.00 до 20.00), 1 день в ночь (с 20.00 до 08.00), потом три дня выходных.

Звоните в рабочие дни с 08.00 до 17.00  
по тел.: +7(992)172-17-88; +7(960)257-03-88  
vk.com/bvzrnovotrans

## УСЛУГИ

● **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ** с гарантией. Выезд на дом. Т. 8-931-342-23-15, Андрей

● **РЕМОНТ на дому ХОЛОДИЛЬНИКОВ и СТИРАЛЬНЫХ машин.** Т.: 8-921-569-31-78; 8-905-219-63-87

● **РЕМОНТ ПОСУДОМОЕЧНЫХ и СТИРАЛЬНЫХ МАШИН** на дому с гарантией. Т.: 8-931-542-45-61, Леонид

● **СТРОИТЕЛЬСТВО. Ремонт квартир, домов, ПЕЧЕЙ. ЧИСТКА ТРУБ.** Не бригада. Т. 8-904-645-54-51

**ЛЕСТНИЦЫ НА ЗАКАЗ**  
(металлические и деревянные)  
ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА: **ВОРОТА, ОГРАДКИ, НАВЕСЫ** и другое. Т.: 8-929-112-00-01

● **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Тел.: 8-905-228-91-26

**ИЗВЕЩЕНИЕ О внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 7 ноября 2022 года № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке»**  
В Ленинградской области согласно статье 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее — Федеральный закон № 237-ФЗ), в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 31.07.2020 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и на основании распоряжения Правительства Ленинградской области от 05.04.2021 № 167-р «О проведении государственной кадастровой оценки в Ленинградской области» в 2022 году Государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее — ГБУ ЛО «ЛенКадОценка») проведена государственная кадастровая оценка всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».  
В соответствии с частью 20 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ предусмотрено, что по итогам исправления ошибок, допущенных при

Реклама  
**Бригада выполнит все СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ**  
Тел.: 8-900-620-67-63; 8-931-204-80-83

**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ**  
любой сложности под ключ.  
**8-905-285-80-72**

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ, ЗАМЕР И УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН.** Недорого.  
**8-931-389-97-53**

## РАЗНОЕ

**ОБРЕЗКИ ОСИНОВЫЕ 5 куб. - 3900 руб., ЕЛОВЫЕ 5 куб. - 3000 руб.**  
Цена с доставкой по району.  
8-911-944-07-56; 8-921-646-66-69

**В ПРОДАЖЕ С ДОСТАВКОЙ:**  
в мешках **ОПИЛКИ** лиственных пород и **ТОРФ** низинный; вязанки **ДРОВ;** набор **БАРЬЕКУ.**  
Т.: 8-931-591-63-73

**ДРОВА: БЕРЕЗА, ОЛЬХА, ОСИНА**  
Пенсионерам, инвалидам и многодетным скидка  
Т. 8-931-591-63-73

**ДРОВА для дома и дачи**  
пиленые и колотые. **ОСИНА, БЕРЕЗА, ОЛЬХА и ГОРБЫЛЬ.** Быстрая доставка.  
**Низкие цены. Т.: 8-964-331-63-51**

● Доставка. **ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, НАВОЗ, ТОРФ, ДРОВА КОЛОТЫЕ** Т. 8-911-271-27-31

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ТОРФ, ЗЕМЛЯ** (для парников и ландшафта), **КОМПОСТ, НАВОЗ и др. Фронт. ПОГРУЗЧИК, САМОСВАЛЫ.**  
Тел.: 8-921-420-60-91. Доставка

**ДРОВА КОЛОТЫЕ (береза, ольха, осина), УГОЛЬ КАМЕННЫЙ. Т.: 8-981-103-75-20**

**ДРОВА (смесь, бм) с доставкой.**  
Лесовоз – 15000 руб. Тел.: 8-923-657-49-31

● **ПРОДАМ ДРОВА: БЕРЕЗА, ОЛЬХА.** Колотые и в чурках. Тел.: 8-921-341-68-65

определении кадастровой стоимости, бюджетным учреждением в течение трех рабочих дней со дня исправления таких ошибок передаются:  
1) сведения о кадастровой стоимости в уполномоченный орган субъекта Российской Федерации для внесения изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости, если такая кадастровая стоимость определена в результате проведения государственной кадастровой оценки;  
2) акт об определении кадастровой стоимости в орган регистрации прав для внесения сведений о кадастровой стоимости в Единый государственный реестр недвижимости, если такая кадастровая стоимость определена в порядке, предусмотренном статьей 16 Федерального закона № 237-ФЗ.  
При этом частью 21 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ закреплено, что в случае, если ошибка допущена в рамках проведения государственной кадастровой оценки, уполномоченный орган субъекта Российской Федерации в течение двадцати рабочих дней со дня получения от бюджетного учреждения сведений о кадастровой стоимости, определенной в результате исправления такой ошибки, обеспечивает внесение соответствующих изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости.  
Постановлением Правительства Ленинградской области от 24.08.2023 № 586 в постановление Правительства Ленинградской области от 07.11.2022 № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» внесено изменение в отношении 5 объектов недвижимого имущества с кадастровыми номерами: 47:14:0251002:20, 47:14:0306002:15, 47:14:0302008:108, 47:14:0302008:445, 47:14:0302008:446 (строки: 476386, 568480, 570010, 613271, 613273 приложения).

**НАВОЗ; ЗЕМЛЯ; ОПИЛКИ; доломитовая МУКА; ТОРФ; ПЕРЕГНОЙ** в мешках.  
**БОЧКИ 200л (метал.) и 135л, 35л, 20л (пластик).**  
Т. 8-921-648-12-50

● **ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ** и другое.  
Т.: 8-921-33-55-337

● **ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, НАВОЗ, ЗЕМЛЯ, АРЕНДА САМОСВАЛА.** Т. 8-981-724-98-65

● **ДРОВА ОТ ЗАГОТОВИТЕЛЯ** в хлыстах, чурках, колотые. Береза, ольха, осина. Т. 8-911-245-81-08

● **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:** дрова, щебень, песок, земля, торф, навоз. До 5 т. Трехсторонняя выгрузка. Тел. 8-921-770-92-29.

● **ДОСТАВКА «ГАЗОНЧИК»:** щебень, песок, дрова, торф, земля, навоз. Разгрузка на 3 стороны. Т. 8-981-888-91-13, Владимир.

● **ДРОВА, ТОРФ, УГОЛЬ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, КОМПОСТ.** Т.: 8-911-933-55-10, 8-981-951-07-43

● **ПРОДАМ щенка шпица.** Тел.: 8-904-645-80-05

● **ПРОДАЕТСЯ НЕТЕЛЬ,** отел в декабре.  
Т. 8-965-771-14-31

**Куплю предметы родом из СССР и старше:**  
открытки, статуэтки, значки и знаки, часы (в т. ч. не на ходу), детские и елочные игрушки, посуду, серебро, украшения, ткани, духи, предметы быта и др. вещи.  
Т.: 8-921-743-01-63

● **ПРОДАЕТСЯ МЕД** с личной пасеки. 550 руб./кг. Тел.: 8-952-206-47-35

● **КУПЛЮ МОТОБЛОК** и бензиновую **СЕНОКОСИЛКУ,** можно неисправные. Т. 8-911-121-60-22

● **ПРОДАМ в рабочем сост. б/у: СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ХОЛОДИЛЬНИКИ. ПРОВОДИМ РЕМОНТ.** Т. 8-921-952-36-88

**ИЗВЕЩЕНИЕ О внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 7 ноября 2022 года № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке»**  
В Ленинградской области согласно статье 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее — Федеральный закон № 237-ФЗ), в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 31.07.2020 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и на основании распоряжения Правительства Ленинградской области от 05.04.2021 № 167-р «О проведении государственной кадастровой оценки в Ленинградской области» в 2022 году Государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее — ГБУ ЛО «ЛенКадОценка») проведена государственная кадастровая оценка всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ.  
Результаты определения кадастровой стоимости утверждены постановлением Правительства Ленинградской области от 07.11.2022 № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».  
В соответствии с частью 20 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ предусмотрено, что по итогам исправления ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, бюджетным учреждением в течение трех рабочих дней со дня исправления таких ошибок передаются:  
1) сведения о кадастровой стоимости в уполномоченный орган субъекта Российской Федерации для внесения изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости, если такая кадастровая стоимость определена в результате проведения государственной кадастровой оценки;  
2) акт об определении кадастровой стоимости в орган регистрации прав для внесения сведений о кадастровой стоимости в Единый государственный реестр недвижимости, если такая кадастровая стоимость определена в порядке, предусмотренном статьей 16 Федерального закона № 237-ФЗ.  
При этом частью 21 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ закреплено, что в случае, если ошибка допущена в рамках проведения государственной кадастровой оценки, уполномоченный орган субъекта Российской Федерации в течение двадцати рабочих дней со дня получения от бюджетного учреждения сведений о кадастровой стоимости, определенной в результате исправления такой ошибки, обеспечивает внесение соответствующих изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости.  
Постановлением Правительства Ленинградской области от 24.08.2023 № 587 в постановление Правительства Ленинградской области от 07.11.2022 № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» внесено изменение в отношении 24 объектов недвижимого имущества с кадастровыми номерами: 47:26:0220001:244, 47:26:0220001:435, 47:26:0220001:215, 47:26:0220001:245, 47:26:0220001:432, 47:26:0220001:436, 47:26:0220001:481, 47:26:0220001:37, 47:26:0220001:904, 47:26:0220001:1247, 47:26:0220001:1248, 47:26:0220001:400, 47:26:0220001:890, 47:26:0220001:900, 47:26:0220001:898, 47:26:0220001:897, 47:26:0220001:893, 47:26:0220001:901, 47:26:0220001:894, 47:26:0220001:896, 47:26:0220001:892, 47:26:0220001:899, 47:26:0220001:903, 47:26:0220001:895 (строки: 1311490, 1322394, 1331009, 1332136, 1333507, 1338550, 1341457, 1342673, 1349554, 1353429, 1353430, 1354512, 1356516, 1356520, 1356521, 1356522, 1356523, 1356524, 1356526, 1356531, 1356541, 1356542, 1356553, 1356558 приложения).

# Поздравляем!

## С ЮБИЛЕЕМ

### детей войны:

Веру Тимофеевну СТЕПАНОВУ,  
Валентину Ивановну СЛАВКИНУ;

### несовершеннолетнюю узницу

Надежду Николаевну НИУККАНЕН;

### ветерана Вооруженных Сил

Григория Сергеевича ОЛЛО;

### ветеранов труда:

Александра Васильевича ЕГОРОВА,  
Лидию Николаевну ЛИТВИНОВУ,  
Юрия Александровича НЕФАГИНА,  
Надежду Михайловну ПЕРШИНУ,  
Софию Николаевну ТАРАСОВУ,  
Валентину Викторовну ШЕВЕЛЕВУ,  
Надежду Владимировну ФИЛИМОНОВУ,  
Алексея Ивановича КОНДАКОВА.

В чудесный праздник, юбилей,  
Мы от души Вас поздравляем!  
Улыбки добрые друзей  
Пусть Вас сегодня окружают!  
И будут светлыми года,  
И все исполнятся желанья!  
Здоровья, радости всегда,  
Счастливой жизни, процветания!



### Районный совет ветеранов

**Уважаемого Александра Васильевича ЕГОРОВА!**  
Любимого папу, лучшего дедушку, дорогого брата, поздравляем с юбилеем!

Желаем оставаться всегда таким же жизнерадостным, активным, веселым, отзывчивым, добрым, справедливым, умным, щедрым, доброжелательным. Здоровья на многие лета, сил и бодрости духа. Ни пуха, ни пера!



### Твои родные

**Дорогого мужа, папу и дедушку**  
**Хайдара Абузаровича АХМЕТШИНА**  
поздравляем с 70-летним юбилеем!

Пусть годы летят,  
Ты не будь им подвластен.  
Пусть в сердце добро  
Не исчезнет вовек.  
Здоровья желаем тебе мы и счастья,  
Любимый ты наш, дорогой человек!



### Родные.

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район, сообщает о приеме в течение тридцати календарных дней с момента опубликования объявления заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 3358 кв.м. в кадастровом квартале 47:22:0623002 (разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства, категория земель – земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, д. Лисино. Заявления принимаются в письменной форме по почте РФ по адресу: 188410, Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, пл. Советов, д.3а или на электронный адрес: mail@vls.gov.ru в будние дни с 8.00 до 17.00 час., обед с 12.00 до 13.00 час., выходной: суббота, воскресенье. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, пл. Советов, д.3а в будние дни с 8.00 до 17.00 час., обед с 12.00 до 13.00 час., выходной: суббота, воскресенье. Справки по телефону: 24-667

## ООО «Самосвал Логистик» предлагает ЭКСПРЕСС-доставку (от 1 часа) сыпучих строительных материалов БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ!

реклама

### ПРАЙС-ЛИСТ НА СЫПУЧИЕ МАТЕРИАЛЫ С УЧЕТОМ УДАЛЕННОСТИ ОТ ПЛОЩАДКИ В г. ВОЛОСОВО - 20 км

Наименование материала	Цена на материал с учетом доставки до места разгрузки						
	2 м3	3 м3	4 м3	5 м3	6 м3	7 м3	8 м3
Щебень гранитный мелкий (5-20)	7 500	10 000	13 000	15 500	18 000	20 500	22 500
Щебень гранитный средний (20-40)	6 500	8 500	10 500	12 500	14 500	16 500	18 000
Щебень извест. (желтый), любая фракция	4 500	5 000	6 000	7 000	8 000	9 000	10 000
Песок строительный	5 000	6 000	7 000	8 000	9 000	10 000	11 000
Песок карьерный	4 000	5 000	6 000	7 000	7 500	8 500	9 500
Отсев гранитный	5 000	6 500	7 500	9 000	10500	11 500	13 000

Телефоны для справок: +7(965) 041-91-65; +7 (921) 779-78-44

Группа в вк: vk.com/samosval\_logistik

## ПМК-БЕТОН

Завод-производитель, г. Волосово

- **ТОВАРНЫЙ БЕТОН И РАСТВОРЫ ВСЕХ МАРОК**
- **ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЦЕМЕНТ В МЕШКАХ**
- **Ж/Б ИЗДЕЛИЯ, ДОРОЖНЫЕ ПЛИТЫ**



Тел.: 8-981-741-93-92

## БЕТОННЫЙ ЗАВОД

Гатчинский р-н, п. Войсковичи

**ПРОИЗВОДСТВО БЕТОНА И РАСТВОРА ВСЕХ МАРОК. ДОСТАВКА. УСЛУГИ АВТОБЕТОНОНАСОСА**

Низкие цены

Тел.: 8-921-595-64-04

## ООО «Уни-Блок» ЗАКУПАЕТ ЛОМ ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ

и заключает договоры на 2024г.  
21-010; 8-906-263-08-81, 8-929-102-96-54

ООО «Спецбетон»  
**БЕТОН**  
НИЗКАЯ ЦЕНА  
8-921-913-53-53  
e-mail: 9135353@gmail.com  
посёлок Копорье

- ФИНСКИЙ ЗАВОД
- КОМПЬЮТЕРНОЕ ПР-ВО
- ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

## «Монтажсервис» 8(921)556-58-06 ОКНА, ЛОДЖИИ, ДВЕРИ

Входные двери российского производства от 21000 р. Остекление и отделка балконов. Продажа, доставка, качественная установка.

### В ОМВД России по Волосковскому району ПО срочно требуются:

**Младший специалист** по финансовой работе (аттестованный сотрудник);

**Старший инженер** по связи и защите информации (аттестованный сотрудник);

**Инженер-программист** (временнонаёмный работник);

У нас — прекрасный коллектив, перспектива роста, бесплатное обучение (возможность получения среднего специального и высшего образования), отпуск от 40 дней, предоставление учебного отпуска тем, кто уже учится, стабильная зарплата.

Наш адрес: г. Волосово, пр. Вингиссара, д. 72.

Тел.: 26-907; 26-941; 8-951-642-98-47

В стабильную компанию требуются водители категории Е на самосвальный полуприцеп. Без вредных привычек. Опыт работы приветствуется. По всем вопросам +79219039922 (Александр).

## ТрансНеруд

**king-ogorod.ru**  
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ (цветной и прозрачный различных размеров и толщины 4,6,8,10); - НАВЕСЫ; - КОЗЫРЬКИ; - БЕСЕДКИ; - ВОРОТА (откатные и распашные); - КАЛИТКИ; - ЗАБОРЫ; - МАНГАЛЫ; - КОВАННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ; - СВАШ (закрывающиеся); - СТОЛБЫ ЗАБОРНЫЕ; - СЕТКА; - ПРОФАИСТ; - МЕТАЛЛОПРОКАТ  
ПРОИЗВОДСТВО, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА  
д. Ополье, 16а, сайт: king-ogorod.ru  
Гарантия на изделия и установку, договор  
Тел.: 8-921-764-10-25 Владимир;  
8-921-555-28-20 Яна.

РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

Учредители - администрация МО Волосовский муниципальный район Ленинградской области, Комитет по печати Ленинградской области, ООО "Сельская новь" Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 17 мая 2010 года ПИ N ТУ 78-00605 Издатель - ООО "Сельская новь"

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ООО "Сельская новь": 188410, г. Волосово, пр. Вингиссара, 17

ТЕЛЕФОНЫ: Генеральный директор, редактор, журналисты - 22-677. Рекламный отдел - 22-939.

Редакция за полиграфический брак, а также содержание рекламы ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов и читателей.

E-mail: selsknov@mail.ru; reclamaSN@mail.ru

Сайт: selskayanov.info

Номер подписан в печать 30.08.2023 г. Время подписания: по графику - 17 час., фактическое - 17 час.

16+